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Porți dechise către ore inovative în Laurian 

Noi și incitante oportunități de dezvoltare profesională a cadrelor didactice din Colegiul 

Naţional „A. T. Laurian” din Botoşani și de inovare a orelor de curs au apărut în cadrul Proiectului 

de Acreditare, programul Erasmus+, Mobilități în domeniul Educației şcolare, nr. 2022-1-RO01-

KA121-SCH-000061732, finanţat cu sprijinul Comisiei Europene. 

 

În perioada 02-06 aprilie 2023, patru cadre didactice din liceu au participat la cursul de 

formare profesională ”Time to Become a 21st Century Teacher & New Teaching Methodologies to 

Motivate Creativity and Innovation in The Classroom”, organizat  de Pamercourses,  în Istanbul, 

Turcia.  

Activitățile din cadrul mobilității au fost centrate pe utilizarea unei game variate de aplicații 

și instrumente digitale, precum Goose Chase, Mentimeter, Padlet, Kahoot, Plickers, Quizziz, Prezi. 

Nu au lipsit exerciții de relaționare cu ceilalţi participanți din Polonia și Letonia și, de asemenea, 

activități culturale de familiarizare cu obiceiurile și tradițiile țării gazdă – Turcia. 

După derularea acestui curs, la revenirea în școală, profesorii au aplicat la ore metodele 

didactice dobândite, mărind  gradul de atractivitate a lecțiilor. Au introdus prezentări dinamice și 

atractive, elemente de gamificare, colectare atractivă a feedback-ului.   

Interacțiunea cu profesori din Europa şi contactul cu alte culturi au contribuit atât la 

dezvoltarea profesională cât și personală a profesorilor implicați. Conștienți că perfecționarea 

continuă și diversitatea ne îmbogățește ca profesioniști și ca cetățeni europeni, profesorii Colegiului 

sunt deschiși către noi experiențe  de inovare a metodelor didactice și de implicare în proiecte 

europene. 

 

Acest proiect este finanţat cu sprijinul Comisiei Europene, prin programul Erasmus+, acţiunea cheie 1, 

Mobilităţi, Educaţie şcolară, Acreditare. Această publicaţie/ comunicare reflectă numai punctul de vedere al autorului şi 

Comisia nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine. 

 


